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Policy ang alkohol, tobak , doping och narkotika

Harlösa IF har ett stort ansvar för sina barn och ungdomar. Vi vill därför på alla sätt hjälpa till att få en alkohol-, tobak-, doping- och drogfri miljö under vårt idrottsutövande men även i samhället i stort. Vi i Harlösa IF har i samarbete med Skåneidrotten och Eslövs kommun utarbetat vår drogpolicy. Vi har nolltolerans på alkohol, tobak, doping och droger bland våra ungdomsmedlemmar dvs upp till 18 år. Att köpa alkohol och tobak när man är ungdom under 18 år samt droginnehav eller användande är dessutom förbjudet i svensk lag. Med droger menas alla narkotiska preparat.

Ungdomar: Om det upptäcks något bruk av alkohol, tobak eller droger hos våra spelare som är yngre än 18 år då de är under föreningens ansvar ska ledare rapportera detta till både förälder och till föreningens styrelse. Ett möte med dessa parter planeras in snarast för att diskutera hur vi ska arbeta för att detta inte ska upprepas. En överenskommelse ska skrivas under där det tydligt framgår VAD man diskuterat och HUR detta inte ska upprepas. Detta är ledarens ansvar. 
Ledare samt vuxna aktiva medlemmar över 18 år ska föregå med gott exempel i alla avseende. Under idrottsutövande är det nolltolerans mot alkohol. Våra ledare ska  avhålla sig från tobak och vi har nolltolerans mot alkohol då de representerar föreningens barn- och ungdomsverksamheter. Givetvis får inte droger eller doping förekomma under några omständigheter i Harlösa IF:s verksamhet. Detta är förbjudet enligt svensk lag. Skulle någon ledare eller vuxen aktiv medlem påträffas berusad som representant för föreningen ska detta omgående meddelas styrelsen som sedan ska göra en åtgärdsplan. En direkt markering i form av att ledaren avvisas från idrottsplatsen eller det sammanhang som han/hon var representant för ska också ske. Vad gäller rökning för dem över 18 så får detta ej ske i anslutning till omklädningsrum och fotbollsplaner.
Föräldrar: Idrott och alkohol hör inte ihop. Detta bör beaktas även av de föräldrar som ska vara chaufförer till och från matcher, träningar eller som publik. Tänk på det dagen innan det är er tur att skjutsa barn. Vad gäller bruk av tobak  hos föräldrar så ska detta göras utanför idrottsplatsens gränser.

Mediciner: Alla narkotiska preparat är förbjudna under idrottsutövning i Harlösa IF:s regi.
Uppföljning: Denna drogpolicy är en bilaga till ”Röda tråden” som är vårt policydokument. Alla medlemmar och ledare ska få varsitt ex av ”Röda tråden” med ”Antidant-bilagan”. Den ska dessutom presenteras på samtliga föräldramöten. På årets första möte i januari månad går respektive styrelse igenom drogpolicyn och denna revideras efter behov. På styrelsemötet i februari varje år fastställs denna policy. På vårt årliga ledarmöte i november går vi igenom   detta dokument.
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